

संक्षिप्त

बाबा बालक नाथ अवधूत आश्रम आये

राजगढ़, (निस)। कस्बे के धार्मिक आस्था के केंद्र अवधूत दत्त आश्रम में महंत स्वामी श्याम भारती के ब्रह्मलीन होने के बाद शुरुवार को तिजारा विधायक बाबा बालक नाथ ने जानकारी ली। इस अवसर पर उन्होंने स्वामी श्याम भारती के बारे में जानकारी साझा की एवं अमन भारती महाराज एवं पीडित शिष्यों को दिलासा दिलाई। ओमप्रकाश मुखिया, रमेश भारती, खेम सिंह आर्य, किशन तनेजा एवं आश्रम से जुड़े अन्य शिष्यों ने बाबा बालक नाथ को माला पहनाई। इस दौरान उन्होंने महंत अमन भारती महाराज से मूलभूत सुविधाओं की आपूर्ति के साथ अन्य लाभकारी सुझाव दिए। इस दौरान भाजपा नेता विजय मीणा, प्रेमनाथ धामानी, महेश सैनी तबेला, एवं अनेक गणमान्य एवं भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

मल्टी स्पेशलिटी चिकित्सा कैंप कल

निवाड़ी, (निस)। अपेक्स हॉस्पिटल व लॉयस क्लब के संयुक्त तत्वाधान में रविवार को डाक बंगले में मल्टी स्पेशलिटी चिकित्सा कैंप का आयोजन किया जाएगा। लॉयस महेंद्रकुमार जैन लावा ने बताया कि मल्टी स्पेशलिटी कैंप में न्यूरोलोजी विशेषज्ञ डॉ. पृथ्वी गिरी, फिजो थैरेपिस्ट डॉ. साहिल खान, जनरल चिकित्सक डॉ. संजीव सक्सेना, दन्त रोग विशेषज्ञ डॉ. राहुल जैन, बालरोग विशेषज्ञ डॉ. अरविश जैन, स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. रीना मंगल व होम्योपैथिक चिकित्सक डॉ. अजय सोनाणी द्वारा रोगियों की जांच कर परामर्श दिया जाएगा। शिविर में बीपी, शुगर, इथीसी, वजन सहित कई प्रकार की जांचे नि:शुल्क की जाएगी।

सिलेंडर में लगी

आग पर पाया काबू

कोटपूतली, (निस)। यहाँ के राजकीय सरदार उच्च माध्यमिक विद्यालय में मिड डे मील का खाना बनाने समय शुरुवार को अचानक गैस सिलेंडर में आग लग गई। गमभीर यह रही कि आसपास कोई विद्यार्थी उपस्थित नहीं थे वरना कोई जनहानि भी हो सकती थी। जानकारी के अनुसार कस्बे के राजकीय सरदार उच्च माध्यमिक विद्यालय में शुरुवार प्रातः करीब 08 बजे मिड डे मील का खाना पकाया जा रहा था। इसी बीच गैस सिलेंडर में अचानक आग लग गई। उपस्थित कार्मिकों ने तुरंत विद्यालय में मौजूद फायर एक्सटिंग्विशर से आग बुझाने का प्रयास किया लेकिन उपकरण काम नहीं करने से वहाँ अफरा तफरी मच गई। कार्मिकों द्वारा तुरंत फायर ब्रिगेड की गाड़ी बुलाकर आग पर काबू पाया। आग से किसी भी प्रकार की कोई जनहानि की सूचना नहीं है।

नारद मोह की लीला का मंचन

सांभरझील, (निस)। रामलीला अभिनय समिति के तत्वाधान में पुरानी धान मंडी स्थित रामलीला रंगमंच पर रांकमर्ी राजेश आचार्य व मशहूर संगीतकार श्याम प्रीक के निर्देशन में नारद मोह की लीला का मंचन किया गया। जिसमें भगवान गणेश का पात्र सोहन शर्मा, भगवान शंकर का लक्ष्मीकांत शर्मा, भगवान विष्णु का शुभम आचार्य, नारद का गिरिश सोनी, शिल्पिनिका का राजेंद्र कुमार, कामदेव का अनुजा पारीक ने शानदार किरदार निभाया। सैकड़ों दर्शकों की मौजूदगी में रामलीला का जीवंत मंचन से कलाकारों की हौसला बढ़ाते हुए अभिनय के लिए जमकर दर्शकों की दाद भी बटोरी।

हथियार के साथ एक युवक गिरफ्तार

कोटपूतली, (निस)। स्थानीय थाना पुलिस ने एक देशी पिस्टल व जिंदा कारतूस सहित एक युवक को गिरफ्तार किया है। एस्पेक्टओ राजेश शर्मा ने जानकारी देते हुये बताया कि विगत 03 अक्टूबर को मुखबीर से सूचना मिली कि एक युवक जिसने लाईनडर शर्ट व काले रंग की पैंट पहनी हुई है जो कि हरियाणा नम्बर की काले रंग की स्प्लेंडर प्लस बाईक लेकर बामनवास से कोटपूतली की ओर आ रहा है। जिसके पास अवैध हथियार है एवं वह किसी वारदात को अन्जाम देने की फिराक में है। इस पर पुलिस ने बामनवास रोड पर पानी की टंकी के पास नाकाबंदी कर विशेष जात्ता की मदद से बाईक सवार एक युवक को आता देखकर कोटा तो उसके पास से तलाशी में एक देशी पिस्टल व एक जिंदा कारतूस बरामद किया गया। इस पुलिस ने उक्त युवक कुलदीप उर्फ केडी (19) पुत्र सत्यनारायण गुर्जर निवासी नांगल सोडा, थाना नांगल चौधरी, हरियाणा को गिरफ्तार कर उसके पास मिलाई बाईक को भी जप्त कर लिया। फिलहाल थाना पुलिस उक्त युवक से पूछताछ कर रही है।

क्रेशर पर फायरिंग एवं डकैती की वारदात का पर्दाफाश

कोटपूतली, (निस)। कस्बे के निकटवर्ती सरूण्ड थाना पुलिस ने विगत 2 अक्टूबर की शाम को ग्राम नवल कुशालपुरा में श्री श्याम बोहरा क्रेशर पर हुई फायरिंग व डकैती की वारदात का पर्दाफाश करते हुये एक अभियुक्त को गिरफ्तार किया है। एस्पेक्टओ मौहम्मद इमरान खान ने बताया कि इस सम्बंध में परिव्रादी ने मामला दर्ज करवाया था कि 2 अक्टूबर की शाम करीब 5.30 बजे एक सफेद रंग की बोलेरो गाडी में आधा दर्जन व्यक्ति सवार होकर आये। जिन्होंने गाडी से उतरते ही हथियार निकाल कर फायरिंग कर दी। क्रेशर पर मौजूद प्रबंधकों ने छुपकर जान बचाई। वहीं हमलावरों ने वहाँ मौजूद ड्राईवरी के साथ लाठी से मारपीट करते हुये कारन्डर में रखे लाभय 2.5 हजार रूपये लूटकर अंधाधुंध फायरिंग करते हुये



सरूण्ड पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की।

फरार हो गये। हमलावर पूर्व में भी दो किंडरा धमका कर रंगदारी वसूल करना बार क्रेशर पर हमला कर चुके हैं, जो चाहते हैं। मौके पर पुलिस ने सात खाली

वारदात में प्रयुक्त बिना नम्बरी बोलेरो गाड़ी जब्त

कारतूस जप्त किये। वहीं विशेष टीमों का गठन कर नारेहडा, खडब, शुक्लावास, पाटन, डाबला व नांगल चौधरी समेत अन्य स्थानों पर दबिश दी। पुलिस ने इस सम्बंध में मुखबीर की सूचना पर वारदात में संलिप्त आरोपी महावीर (25) पुत्र पोखरमल गुर्जर निवासी ग्राम कल्याणपुरा कला, सरूण्ड को गिरफ्तार करते हुये वारदात में प्रयुक्त बिना नम्बरी बोलेरो गाडी को जप्त कर लिया। इस सम्बंध में पुलिस द्वारा गिरफ्तार आरोपी से निरन्तर अनुसंधान कर वारदात में कौन-कौन शामिल थे। इस बाबत पूछताछ की जा रही है।

बाल दिवस कार्यक्रम आयोजित

दौसा, (निस)। समाज कल्याण सप्ताह 2024 के उपलक्ष्य में शुकवार को बाल दिवस कार्यक्रम आयोजित किया गया। बाल दिवस पर विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएं करवाकर बच्चों को पारितोषिक वितरण किया गया। कार्यक्रम में एडीएम सुमित्रा पारीक ने विभिन्न कहानियों के माध्यम से बच्चों को सभ्य, सुसंस्कृत एवं बेहतर सामाजिक जीवन जीने के लिए प्रेरित किया। जिला परिषीक्षा एवं समाज कल्याण अधिकारी दौसा श्याम सुन्दर शर्मा ने बालकों को सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग एवं बाल अधिकारिता विभाग की विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी एवं अध्ययन सहित विभिन्न गतिविधियों में बेहतर प्रदर्शन के लिए प्रेरित किया। बाल कल्याण समिति के अध्यक्ष मुकेश बैरा ने बालकों के अधिकारों की जानकारी दी एवं आवश्यकता होने पर बाल कल्याण समिति एवं अन्य संस्थाओं के द्वारा बाल अधिकारों का संरक्षण किए जाने की बात कही।

डिपो मैनेजर पर अवैध वसूली का आरोप लगाया

टोंक, (निस)। जिले में स्टेट केरिज बस संचालकों ने रोडवेज डिपो मैनेजर पर अवैध वसूली के आरोप लगाए हैं, बस संचालकों ने कलेक्टर डॉ सोम्या झा को ज्ञापन सौंपकर अवैध वसूली रोकने की मांग की।

स्टेट केरिज बस संचालकों ने अवैध वसूली रोकने की मांग की

जापान के जरिए बस संचालक ने बताया कि जिला परिवहन विभाग से परमिट प्राप्त करने के बाद ही बसों का संचालन किया जा रहा है लेकिन रोडवेज डिपो मैनेजर नन्द किशोर मीणा स्टेट केरिज बस चालक और परिचालक से अवैध वसूली करता है और हर बस चालक से 10 हजार रुपए मासिक वसूली की मांग कर रहा है, पैसे नहीं देने पर बस जप्त करने की धमकियां देता है तथा राजकीय कार्य



बस संचालकों ने कलेक्टर डॉ सोम्या झा को ज्ञापन सौंपा।

आरोप लगाया तथा सरकार के द्वारा स्टेट केरिज बस का संचालन कर रहे हैं, जो टोक से उनियारा, इन्द्रगढ, लाखेरी, इटावा फिर इटावा, लाखेरी, इन्द्रगढ वृत् टोंक से लालनिवास जयपुर का रूट तय किया हुआ है, इसके विरूद्ध मैनेजर चालकों से बीच रास्ते में बस रोककर बदतमिजी करता है और जिला परिवहन अधिकारी से कहकर बस को बन्द करना देता है, जिससे हमे आर्थिक दौर से गुजरना पड रहा है। एक बस को छुडाने में 40-

जुबेर खान के सपनों को पूरा करेंगे : टीकाराम जूली



अलवर ग्रामीण विधायक टीकाराम जूली मेवात विकास बोर्ड की मिनी सचिवालय में आयोजित बैठक में शामिल हुए।

अलवर, (निस)। मिनी सचिवालय स्थित कलेक्टर सभागार में शुकवार को मेवात विकास बोर्ड की बैठक आयोजित की गई। हरियाणा चुनाव में प्रचार के बाद अलवर पहुंचे नेता प्रतिपक्ष एवं अलवर ग्रामीण विधायक टीकाराम जूली शुकवार को मेवात विकास बोर्ड की मिनी सचिवालय में आयोजित बैठक में शामिल हुए। जूली बोले कि कांग्रेस के वरिष्ठ नेता एवं स्वर्गीय रामगढ़ विधायक जुबेर खान के सपनों को पूरा करेंगे। उन्होंने कहा कि मेवात विकास बोर्ड के बजट से क्षेत्र में विकास कार्यों को नए पंख लगेंगे।

नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने लंबित स्वीकृतियों के निस्तारण करने के लिए जिला कलेक्टर डॉ अर्तिका शुक्ला द्वारा अधिकारियों को निर्देशित किया। जूली ने कहा कि मेवात विकास बोर्ड का पैसा अलवर और भरतपुर में आता है वहीं पूर्व विधायक स्वर्गीय जुबेर खान द्वारा गोशाला बनाने के लिए स्वीकृति मांगी थी जिसको लेकर जिला

आधारभूत संरचना, उत्पाद केन्द्र एवं जगह-जगह पर हाट बनाए जाने के प्रस्ताव भी लिए जाने चाहिये। जूली ने मेवात क्षेत्र के विकास कार्य हेतु आर्थाटिक बजट में विधानसभावार अनुशंसा के आधार पर प्रस्ताव लेकर नए निर्माण कार्य करने के निर्देश दिए। क्षेत्र में नन्दीशाला, गोशालाओं के

वन्य जीव संरक्षण पर कार्यशाला

टोंक, (निस)। वन विभाग टोंक व कल्पतरू पावर ट्रांसमिशन लिमिटेड एवं श्री दादू पर्यावरण संस्थान के संयुक्त तत्वाधान में राजकीय महाविद्यालय टोंक में वन्यजीव संरक्षण पर उत्कृष्ट कार्य करने वाले को पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। पुरस्कार वितरण समारोह में प्रथम श्रेणी में माधवनन, सहायक निदेशक द्वितीय श्रेणी में प्रेम कंवर सहायक वनपाल कोटा, तृतीय श्रेणी महावीर विशर्मा को शंभसा पत्र मोमेन्टो तथा क्रमशः 7000, 5000, 5000 नगद राशि प्रदान की गई। जिला स्तरीय पुरस्कार विजेता शिवराम कुर्मी, मनोज तिवारी, राजकुमार कंजर, मुकेश चौधरी, आशिश चौधरी, हरपाल चौधरी को पर्यावरण संरक्षण कार्य करने पर वन विभाग की ओर से पुरस्कार प्रदान किये। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मुख्य कार्यकारी अधिकारी परसुराम धानका, अध्यक्षता कल्पतरू पावर प्रोजेक्ट इन्टरनेशनल लिमिटेड बायोमास डिविजन के उपाध्यक्ष आनन्द चौपडा विशिष्ट अतिथि देवेन्द्र भारद्वाज, जयराम पाण्डेय उपवन संरक्षक टोंक, मरिय शाईन ए. प्राचार्य लोकेश शर्मा रहे।

सार-समाचार दो बालिकाओं ने गोल्ड मेडल जीता



सावरदा, (निस)। सावरदा राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय की दो छात्राओं खुशी गुर्जर, खुशी मीणा ने कापरन बुंदी में आयोजित राज्य स्तरीय खो खो 17 वीं वार्षिक प्रतियोगिता में गोल्ड मेडल जीतकर दूधू जिले का नाम रोशन किया है। इस दौरान छात्राओं के गांव पहुंचने पर विद्यालय परिवार एवं ग्रामीणों की ओर से भव्य स्वागत किया गया। टीम मैनेजर अनु वर्मा, रामअवतार मीणा, महावीर मीणा, बसंत सिंह टीम के साथ रहे। प्रधानाचार्य महेश कुमार ने बताया कि छात्राओं ने गोल्ड मेडल जीतकर विद्यालय व गांव का नाम रोशन किया है। उन्होंने बताया कि विद्यालय में पीटीआई का पद रिक्त है। अध्यापक मुकेश कुमार की कड़ी मेहनत से आज छात्राएं राज्य स्तर पर गोल्ड मेडल जीत कर आई हैं। इस दौरान प्रधानाचार्य महेश सिंह, गणपत लाल, अर्जिता सैनी, शरिता कंवर, प्रवीण यादव, ईंदिरा कुमारी, पूरण उज्वल, रामलाल जाट, रमाकांत, मुकेश, गोपाल लाल सहित ग्रामीण मौजूद रहे।

किशोरियों ने बनाएं प्रशंसनीय मॉडल



टोंक, (निस)। पीपलू उपखण्ड बालिका सशक्तिकरण कार्यक्रम के तहत ब्लॉक स्तरीय किशोरी शैक्षिक उत्सव मेले का आयोजन राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पीपलू में हुआ। मेले का शुभारंभ सौबीईओ विष्णु शर्मा, एसीबीईओ नरेंद्र कुमार सोगानी, प्रधानाचार्य भगवान सहाय विजय, संदर्भ व्यक्ति रविंद्र कुमार विजयवर्गीय, गोवर्धन प्रसाद स्वर्णकार, नरेंद्र कुमार सोनी ने की। निर्णायक मधु सक्सेना प्रधानाचार्य एमजीजीएस पीपलू, मोहनलाल गुर्जर, बिंदु सोनी, गायत्री बोहरा रहे। मधु सक्सेना प्रधानाचार्य एमजीजीएस पीपलू ने बताया कि कक्षा 6 से 8 वर्ग में तनिका चौधरी, देवयानी स्वर्णकार एवं चेतना खुराना ने प्रथम स्थान, कोमल गुर्जर, अमन, रामधनी बैरवा ने द्वितीय स्थान, साक्षी सैनी, खुशबू पांचाल एवं सुरेश गुर्जर ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। इसी तरह कक्षा 9 से 12 वर्ग में विभिन्न जौन में कविता प्रजापत, अंजु यादव, आरुधा टेलर ने प्रथम, कोमल कंवर, निरमा सैनी सुधानी सोनी दुसर, गार्मिा चौधरी, अंजली मीणा, कोमल शर्मा तीसरे स्थान पर रही। जिन्हें विभाग द्वारा प्रमाण पत्र दिए गए हैं। उन्होंने बताया कि सभी वर्ग एवं सभी जौन से प्रथम स्थान पर रही छात्राओ को अब जिला स्तर पर अपना मॉडल प्रस्तुत करना होगा।

22 लोगों का करवाया ऑपरेशन

मनोहरपुर, (निस)। कस्बे के तोपचौखाना स्थित मुस्लिम विकास समिति के तत्वाधान में आयोजित निशुल्क चिकित्सा शिविर में चर्यनित 22 ऑपरेशन लोगों को अस्पताल ले ऑपरेशन किया गया। जानकारी अनुसार नायब सदर सईद अहमद चौहान ने बताया कि शुकवार को जिन लोगों को शिविर में ऑपरेशन के लिए चिन्हित किया गया था। उनको अस्पताल के द्वारा बहरोड से मनोहरपुर भेजी गईं बस में बैठाकर बहरोड स्थित मिश्री देवी आई अस्पताल ले जाया गया। जहां पर शिविर में चर्यनित लोगों का मोतियाबिंद का ऑपरेशन कराया गया। डॉक्टर ने कहा कि जिन लोगों का मोतियाबिंद का ऑपरेशन किया गया है उनको परहेज के तौर पर कई बातों का ध्यान रखा जाए।

चार माह बाद घर लौटा युवक

सांभरझील, (निस)। गुडा से मई माह में रोजगार की तलाश में विदेश गया व्यक्ति गत कुछ महीनों से ओमान में फंसा हुआ था, जिसके सशुशल घर लौटने पर परिवार जनों की आंखें नम हो गईं। दरअसल मामला तब सामने आया जब पीडित व्यक्ति के परिवारजन जिला कलेक्टर से मिलकर जापन जापन देकर गुहार लगा घटनाक्रम के बारे में विस्तार से बताया। इधर, परिजनों से बातचीत पर बताया गया कि करीब 4 माह पहले कारीगर का कार्य करने के लिए किशन लाल रंग और काम गया था। लेकिन ना तो इन दिनों में उसे कार्य मिला और ना ही उसके घर वालो से बात कर पा रहा था। भाई भंवर लाल रंग के अनुसार जयपुर के कालाडिया निवासी एक व्यक्ति ने कम्पनी में काम के बदले अच्छी तनख्वाह का लालच देकर विदेश भिजवाया था। किशन लाल को बजला फुसलाकर पैसे पेंडने के लिए झांसे में फंसा लिया। जिला कलेक्टर, जिला पुलिस अधीक्षक को मांग पत्र सौंपकर घर वापसी की गुहार लगाई। इधर, परिजनों को डेड लाख रूपए भेजने की धमकियां दी गईं। तथा चेतावनी दी गई कि अगर पैसे नहीं भेजे तो वापस नहीं भेजेगे। जापन के अनुसार 20 मई को जयपुर एयरपोर्ट मार्ग से खाना हुआ युवक की मंगलवार 1 अक्टूबर को 4 महीने 10 दिन बाद घर वापसी हुई।

फुलेरा में डांडिया महोत्सव का आगाज

फुलेरा, (निस)। कस्बे में शारदीय नवरात्रि के उपलक्ष्य में जगह-जगह डांडिया महोत्सव का आयोजन 3 अक्टूबर गुवार से शुरू हुआ। इसी क्रम में नगर के मां भगवती नगर स्थित स्वास्तिक पैराडाइज मैरिज गार्डन में नवयुवक शक्ति शिष्ट मण्डल के तत्वाधान में शारदीय नवरात्रि के प्रथम दिन अतिथि के तौर पर स्थानीय पार्षद विमला देवी, हेमलता सैनी ने शिरकत की। वहीं अतिथियों व नवयुवक शक्ति शिष्ट मण्डल ने मां जगदम्बा की पूजा अर्चना की गई। इसके बाद शक्ति शिष्ट मण्डल के कार्यकर्ताओं द्वारा आगनुक्त अतिथियों का दुपट्टा पहनाकर स्वागत अभिनन्दन किया गया। उपरोक्त जानकारी देते हुए नवयुवक शक्ति शिष्ट मण्डल के प्रदीप बिडाला और मनीष वर्मा ने बताया कि डांडिया महोत्सव 12 अक्टूबर तक अनवरत रूप से सांय 7:30 बजे से रात्रि 10 बजे तक जारी रहेगा। इस अवसर पर हनी सबनारी, राजगोपाल इडिवाल, सजी मनवानी, रोहित चौहान, लक्ष्य कुमावत, अभिषेक शर्मा, कुलदीप इडिवाल, नितिन गडवाल, गणेश सैनी, कुलदीप, फुले संस्था के पूर्व अध्यक्ष राजकुमार सैनी, पूर्व पार्षद गौरी शंकर सैनी सहित अन्य कई लोग उपस्थित रहे।

हॉकी प्रतियोगिता का शुभारंभ

मालपुरा, (निस)। शिक्षा विभाग मुख्यालय बोकानेर द्वारा आयोजित 68वीं राज्य स्तरीय 17 वर्षे छात्र वर्ग हॉकी प्रतियोगिता का लाला मे शुभारम्भ हुआ। समारोह की अध्यक्षता करते हुये जिला परिषद सदस्य छोगालाल गुर्जर ने कहा कि मैदान में उतरने से पहले खिलाडी खेल को खेल की भावना से खेलने का संकल्प लेते हुये उतरे। निर्णायक मंडल द्वारा लिया गया अंतिम निर्णय मानते हुये खिलाडी उसे स्वीकार कर खेल मैदान पर गुरू का सम्मान करेगा तो निश्चित सफलता उसके कदम चूमेगी। राज्य स्तरीय प्रतियोगिता संयोजक पूरण चन्द लक्षकार ने बताया कि प्रतियोगिता में प्रवेशपर से पहुंची 57 टीमों के 1026 खिलाडी गुरू लेते हुये अपने खेल कौशल का प्रदर्शन करेंगे। छात्र शक्ति बैरवा ने देशभक्ति गीत तो बालिकाओं ने पारंगत सांस्कृतिक कार्यक्रम से उद्घाटन समारोह को चार चांद लगा दिया। समारोह में पीईईओ गोपाल लाल मीणा, पूर्व संपर्क गंगाधर भारती,पुष्पोत्तम शर्मा,हनुमंत सिंह,आदि मौजूद रहे। राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के सफल आयोजन में 200 अधिकारी व कर्मचारी व्यक्तियों में सहयोग कर रहे हैं। उद्घाटन समारोह का संचालन राकेश चौधरी व सुरेश कुमार ने किया।

जन्मदिन पर भण्डारे का आयोजन

कोटपूतली, (निस)। स्वयंसेवकी संस्था आओ साथ चलें द्वारा कस्बे के राजकीय बीडीएम जिला अस्पताल में आयोजित किये जा रहे प्रसाद अभियान में शुकवार को मौहल्ला सराय, कोटपूतली निवासी राहुल पुत्र दिनेश सिंघल ने भण्डारे का आयोजन किया।